<u>つなげるーぱ 申込書(1/2)</u>							株式会社カウネット				
以下をご記入頂き ご利用規約 」にこ FAX 0120	ご同意の上、	「カタロ	グ(無料)	お申込	み・登録	录シート	つなげ しとと	るーぱ! もに、	5 2	1	
必要事項をご記入ください					申込日			年	月	日	
カウネットログイン ※登録電話番号											
学校名				/]	\学校	ご担当	省様名				
電話番号					FAX番	·号					
全校児童数		人									
つなげるーぱ! を何で知りまし たか? ※任意	□ 郵送DM □ 教育委員会 □ 新聞やWEBニュース □ □コミ□ その他 (
コクヨ社員(による出	長授業	を希望	します	か?	[□ はぃ	\	いいえ	-	
"はい"の場合の。 以下をご記入く	か・. ださい。・	つなげる- 出張授業第	実施期間は3	期に分れ	かれてお	り、それ	れぞれ受	をご確認くだ 付上限数と受 ^ん せていただい	付締切がる		
出張授業 申込学年 ※1っ	□ 3年生 □ 4年生 □ 5年生										
ご希望の 授業実施期間を 一つお選び ください	□第1期	2025年 5月2	7月4日(4日(金)		2025年 申込締切:4月25日(金)			先着15校		
	□第2期	2025年 10月6日(月)~11月14日(金				申込約	202 帝切: !	先着20校			
	□第3期	2026年 1月	2月20日	(金)	申込約		25年 2月12日(金)	先着15校			
↑ こちらで選択 した期間の中で、 授業実施希望日 を第三候補まで 教えてください	第1希望日		月	日日		都合によりお伺いでき ない場合、オンライン での授業実施は可能で			□ 可能		
	第2希望日		月								
	第3希望日		月	日		すか゛	<i>:</i>				
ご確認の上、チェ	ックボックス	へ √ を記 <i>)</i>	入ください	(チェッ	クがない	場合は	お申込み	受付ができま	せん)		
「 個人情報の取扱し を確認し、同意し				つなげる を確認し			約」				
※「つなげるー	ぱ!ご利用規約	〕はこち	ら https	://wwv	v.kaun	et.com	n/pdf/t	l-tos.pdf	黎 回		
				カウネット	∼使用欄						
FAX: 0120-678-521											

つなげるーぱ 申込書 (2/2)

<個人情報の取扱いについて>

当社では、お客様に「つなげる一ぱ!」をご利用いただくにあたり取得する個人情報を以下のとおり適切に取り扱います。

- 1. 個人情報取扱事業者 株式会社カウネット代表取締役 宮澤 典友
- 2. ご提供いただいた個人情報は、以下の目的のためにコクヨグループ内で共同利用します。なお、共同利用する個人情報は、学校名、担当者名、メールアドレス、電話番号となります。
 - ・「つなげるーぱ!」の申込受付、導入対応、アンケート調査、特典などの提供のため
 - ・回収プログラム、教育プログラムに関するご連絡のため
 - ・コクヨグループが取扱う商品・サービスのご提供のため
- ・コクヨグループが取扱う商品・サービスに関するお知らせや関連サービスのご案内、商品 モニターやアンケート調査等のご依頼のため
 - ・コクヨグループが開催(主催・共催・協賛)するフェア・催し物等に関するご案内のため
 - ・新商品・サービス等の開発・広告の目的で行う、購買・閲覧・行動等の情報の分析のため
 - ・お問い合わせ、資料請求その他ご依頼等への対応のため
- 3. 個人情報の共同利用の範囲は以下のとおりとします。
 - コクヨ株式会社、コクヨマーケティング株式会社
 - コクヨアンドパートナーズ株式会社
 - コクヨ北海道販売株式会社、コクヨ東北販売株式会社
 - コクヨ北関東販売株式会社、コクヨ北陸新潟販売株式会社
 - コクヨ東海販売株式会社、コクヨ山陽四国販売株式会社
 - 株式会社コクヨ工業滋賀、株式会社コクヨMVP
 - コクヨサプライロジスティクス株式会社、コクヨKハート株式会社
- 4. お客様の個人情報は、法令に基づく場合のほか、共同利用の範囲を越えて第三者に提供することはありません。
- 5. 個人情報の取扱いを外部業者に委託する場合には、委託先に対する管理・監督等の措置を講じます。
- 6. 開示等の請求手続は、下記窓口までご連絡ください。
- 7. 必要な個人情報の入力がない場合は、申込受付、お問合せの回答、連絡等ができないことがあります。
- 8. Webサイトの閲覧履歴等を蓄積しています。

<個人情報についてのお問い合わせ窓口>

株式会社カウネット 個人情報保護担当 e-mailアドレス:info@kaunet.com